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РАЗМЕР(Ы) один размер 

Длина от макушки до нижнего края около 38 см, ширина от центра сзади до переднего края около 

19 см. 

ПРЯЖА 

ovita Viola (060) песок 100 г Novita Tuuli (627) вечность 25 г 

СПИЦЫ (40 см) Novita 2,5 мм и 3 мм или по руке 

Техники 
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Вязание резинкой по кругу: *провязать 1 п. скрещенной, т.е. за заднюю стенку, 1 изнаночная* и 

повторять *–*. 

Вязание скрещенной резинки спереди и сзади:  

Ряд 1 (ЛС):*провяжите 1 п. скрещенной, т.е. с задней стороны петли столбика, провяжите 1 

изнаночную* и повторяйте *–* весь круг. 

Ряд 2: (ИС): Изнаночные петли скрещены, изнаночная сторона провязана петлями по рисунку за 

заднюю стенку. 

Повторять ряды 1–2.  

Вязание косы туда и обратно: Вязать согласно схеме и описанию. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 31 п. и 32 ряда скрещенной резинки двойной нитью (Viola и Tuuli вместе) = 

10 см 

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ 

1. Наберите 118 п. для горловины на более тонкие круговые спицы двойной нитью (Tuuli и Viola 

вместе), используя итальянскую нить или любую другую технику набора.  

Поставьте маркер в месте смены ряда и начните вязание скрещенной резинкой по кругу: 

*провяжите 1 п. скрещенной, т.е. из задней стенки петли, 1 изнаночную* и повторяйте от *–*. 

2. Когда длина горловины составит 10 см, перейдите на спицы большего размера и продолжайте 

вязать в прямом и обратном направлении: провяжите 53 лицевые петли, следующие 13 петель 

для выреза горловины провяжите лицевыми и перенесите их на петледержатель. В изделии 

останется 105 петель. 

3.Начните вязать косу туда и обратно, начиная с 1-го ряда схемы, и вяжите узор косы (105 п. + 2 п.). 

Одновременно удалите маркер в месте смены ряда. В ряду увеличилось количество петель на 2 

п., и теперь на изделии 107 п.  

Вяжите ряды 2–16 схемы, убавляя по 7 п. с обоих краев согласно схеме. Теперь на изделии 93 п. 

Повторите ряды 17–32 на схеме. 

4. Повторив ряды 4 раза, поставьте маркеры для головы, убавив по 32 петли с обоих краев. Между 

маркерами останется 29 петель.  

Продолжайте вязать косу и начните убавлять петли для головы: 

Ряд 1 (ЛС): провяжите 60 п. лицевыми, 2 п. провяжите вместе за заднюю стенку петли. Поверните 

изделие. 

2-й ряд (ИС): снять 1 п., как лицевую, провяжите 27 п. лицевыми и сделайте скрещенный 

соединительный столбик (= снять 1 п., как изнаночную, за заднюю стенку с правой  спицы, 

перенести петли обратно на левую спицу и провязать 2 изнаночные вместе). Поверните изделие. 

3-й ряд (ЛС): снять 1 п., как лицевую, провязать 27 п., 2 п. провязать вместе изнаночной петлей. 

Повернуть изделие. 

Ряд 4 (ИС): снять 1 п., как лицевую, провязать 27 п. лицевыми и сделать скрещенный 

соединительный столбик. Повернуть изделие. 
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Повторяйте ряды 3–4, пока все боковые петли не будут закрыты и в центре не останется 29 петель. 

Поверните изделие. 

5. КРАЙ ЛИЦЕВОГО ОТВЕРСТИЯ 

5 лицевых петель с правой стороны, прибавьте 1 лицевую петлю (= провязать нить между 

петлями, перекрещивая, т.е. из задней петли), 2 лицевые петли, сделайте соединительный 

столбик, 11 лицевых петель, 2 лицевые вместе, 2 лицевые петли, прибавьте 1 лицевую петлю и 5 

лицевых петель. Поднимите 56 петель пряжей по краю выреза для лица, провяжите оставшиеся 

13 петель в вырезе для лица перекрещивающейся резинкой и поднимите ещё 56 петель по 

другому краю выреза для лица. Всего на изделии 154 петли. 

 

6. Вяжите перекрученную резинку по кругу (резинка начинается с лицевой петли). Когда длина 

края составит 3 см, закройте петли итальянским швом или резинкой. 

7.  ОБРАБОТКА: Аккуратно пропарьте балаклаву 

 

 лицевая 

 
изнаночная 

 
Перекрученная петля 

 = снимите 1 петлю на вспомогательной спице 
за работой, провяжите 1 петлю скрученной, 
затем петлю со вспомогательной спицы 

 = снимите 1 петлю на вспомогательной спице 
за перед работой, провяжите 1 петлю 
скрученной, затем петлю со вспомогательной 
спицы 

 
провязать с изнаночной стороны 2 петли 
вместе - убавка 

 
Снять 1 петлю, провязать 1 петлю и накинуть 
снятую на провязанную- убавка 

 
прибавка 1 петли, провязывая нить между 
петлями перекрученной 
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Схема 
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